

河北省女子监狱药物摧残致使王瑞伶精神失常

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）自明慧网报道《河北省女子监狱恐吓：不“转化”都得疯或者死》曝光法轮功学员王瑞伶遭迫害情况后，又有一位出狱的法轮功学员小梅（化名）补充王瑞伶遭河北省女子监狱药物迫害的细节。

王瑞伶，72岁，二零一九年七月六日凌晨三点多与丈夫马扩一起被闯入家中的遵化市国保警察绑架。夫妇俩后被遵化市法院非法判刑，马扩被非法判刑五年，现在被非法关押在唐山冀东监狱；王瑞伶被非法判刑八年，二零二一年四月十五日被劫持到位于石家庄的河北省女子监狱，先后被非法关押在十四、十三监区。

据法轮功学员小梅表示，她在狱中曾听到几个包夹犯人把王瑞伶拉到厕所里毒打，声音特别大，劈里啪啦毒打声连带着包夹骂声和王瑞伶的叫喊声。

狱方还把一个吸毒的犯人放到王瑞伶的监室，这个犯人相当凶恶，每天毒打王瑞伶，致使王瑞伶的肋骨折断。浑身是伤。

因王瑞伶绝食反迫害，狱警队长命令三、四个犯人把王瑞伶按在板车上，用绳子把她和板车一起绑起来。推她去监区医院灌食，一路上王瑞伶不配合，不停高喊“法轮大法是正法”并给他们讲真相。犯人看着王瑞伶奇瘦的身体也是不忍，但也不敢反抗监狱的命令。之后，王瑞伶就精神失常了，表现为莫名情绪暴躁，必须喊叫一会儿才消停，不分白天晚上，很长一段时间她在半夜爬在窗户上哭喊，也有安静的时候就是痴痴呆呆。怀疑监狱在她食物里放不明药物。

小梅还表示，自己也曾被狱警在饭里下过药，吃完饭就会头疼、犯困、胸闷、反应迟钝。有犯人偷

偷告诉她，亲眼目睹打饭时狱警队长偷偷在她的碗里下药。

修炼法轮功身心受益

王瑞伶于一九五三年六月九日出生，家住河北省遵化市堡子店镇北岑村，清东陵文管处退休职工。王瑞伶以前身体多病：头晕、颈椎病、腰椎间盘突出、脑血管疾病、经常感冒、胸闷等。外加婆家又是个大家庭，多年里婆媳之间、妯娌之间、小姑、小叔一直矛盾不断。

一九九八年，王瑞伶开始修炼法轮功，她按照真、善、忍标准，处处严格要求自己，遇到矛盾找自己，心态慢慢的祥和起来了，整个大家庭也和睦了，她的身体状况也逐渐的改善，学法炼功的半年后，她无病一身轻。

遭迫害被非法劳教、判刑

中共江泽民集体在一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功。二零一一年，王瑞伶等几个法轮功学员一起学法炼功时，被十多个手持钢枪的警察包围、绑架，被非法关押在拘留所。警察对所有学员非法抄家。当晚九点多钟，警察闯入王瑞伶家非法抄家，抢走电脑、打印机、法轮功书籍、师父法像等。几天后，国保大队警察又向她的家人勒索了1050元钱，不开收据、不打条。王瑞伶在拘留所被非法关押了45天，后被非法劳教一年（监外执行），并再次向她家人勒索13000元，仍旧不开收据、不打条。

二零一九年七月六日凌晨三点多，遵化市多个村镇的法轮功学员几乎同时遭到警察的入室绑架、非法抄家。遵化市国保大队当天出动三百多个警察，绑架了19名法轮功学员。法轮功学员王瑞伶（时年68岁）和丈夫马扩

（时年68岁）被警察从家中绑架，家中被洗劫一空。二零一九年十二月十七日、十九日、二十三日，遵化市法院先后非法庭审王瑞伶、马扩等十二名法轮功学员，后对这十二位法轮功学员非法判刑二至八年，勒索罚款两千到一万元不等，其中王瑞伶刑期最长，被诬判八年。

二零二一年四月十六日晚，王瑞伶被劫持到的石家庄女子监狱十四监区，后被关到十三监区。她天天早、中、晚遭殴打，监室里经常看到她的血。由于王瑞伶坚持不吃药，被狱警将牙齿掰掉。因为王瑞伶一直拒绝“转化”，监狱不许家属会见，称：不“转化”不让见。

◇

迫害法轮功 法网难逃

河北省新闻简讯

河北张家口怀安柴沟堡法轮功学员韩金花面临非法开庭

陕西省西安市莲湖区法院，准备与2025年1月22日（星期三上午）对河北张家口怀安柴沟堡法轮功学员韩金花开庭，请知此消息的同修互相转告，正念加持韩金花和正义律师，制止迫害。

河北省张家口市宣化区法轮功学员李文燕被非法抄家

2025年1月19日晚，滨海新区胡家园派出所三个警察非法闯入法轮功学员李文燕家非法抄家。他们抄走李文燕的大法书籍和师父法像。详情待查。

河北省唐山市路北区韩城镇派出所上门骚扰本镇法轮功学员

2025年1月13日，河北省唐山市路北区韩城镇派出所上门骚扰本镇法轮功学员韩爱霞、80多岁老太张老师。◇

河北张家口市怀来县刘朝晖与父母先后遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省张家口市怀来县土木镇法轮功学员刘朝晖，在遭受中共多年冤狱的迫害及父母相继含冤离世的多重打击下，于二零二五年一月六日含冤离世，终年 50 岁。

刘朝晖遭迫害事实

刘朝晖曾是一位医生，因修炼法轮大法遭中共迫害，并被单位非法开除。

二零零零年十一月一天晚七点，怀来县土木乡七、八人闯到刘朝晖家非法抄家，刘朝晖和父母被绑架到乡政府。坏人们用手摇电话电击并毒打了刘朝晖一个多小时。

二零零一年五月，怀来县土木乡派出所警察将正在上班的刘朝晖绑架到派出所问讯后，未履行任何手续直接非法关进县看守所一周后才放回。

二零零一年六月，怀来县“610”人员指使怀来县卫生局及刘朝晖的单位对他停职，只发一百五十元生活费，直到十月份才恢复正常工作。

二零零一年十二月，刘朝晖被迫流离失所，被县卫生局以“旷工”的名义开除公职。期间土木乡派出所趁他家无人时闯入非法搜查，盗窃了金首饰被盗，部份景泰蓝工艺品被盗，家中一片狼藉。

二零零二年五月九日，刘朝晖在住处被张家口市桥东公安分局刑



警三中队警察绑架，遭毒打逼供，随身携带的二千多元现金及眼镜、书籍、衣物等被抢走，未登记归还。二零零二年八月初，刘朝晖被绑架到张家口市洗脑班迫害，二零零二年十一月初被转关岛怀来县看守所。

二零零三年八月二十五日，刘朝晖被当地法院非法判刑七年。二零零四年一月初被劫持到唐山市冀东监狱一支队一中队。狱警安排两犯人时刻监控他，他被迫害出高血压、眼底出血、右膝关节疼痛、半月板破裂等症状。刘朝晖于二零零八年十月结束冤狱回家。

刘朝晖的家人遭迫害事实简述

刘朝晖的父亲刘玉书、母亲倪文秀、两个姐妹刘朝霞、刘朝红都因坚持法轮大法真善忍信仰，遭到中共残酷迫害。

父亲刘玉书多次被当地公安局派出所警察绑架、非法关押到当地看守所，二零零三年被非法劳教、因身体血压过高迫害才未得逞。二零零四年三月，刘玉书再次被劫持到张家口洗脑班黑监狱，一关竟是

五年之久，他的肉体与精神的折磨难以尽诉，牙齿大都脱落，血压二百多，即使这样，怀来县“610”还拖延不想放他。直至二零零九年三月他才被放回家，当时他的身体浮肿，记忆力减退，牙齿脱落，身体状况逐渐变差，以致出现忘记回家。据知情人透露，在洗脑班被迫害期间，他曾被洗脑班人员偷偷地在饮食中下过不明药物。

刘玉书的大女儿刘朝霞是化工厂工程师，多次被绑架关押，曾被非法劳教两年，单位开除了她的工作，身为军官的丈夫被迫与她离婚。刘朝霞在被非法关押在北京看守所期间绝食反迫害，在奄奄一息时被警察抛弃野外，后被路人相救才得以回家，到家时，她已经面目皆非，家人都认不出她了。后经过学法炼功她才恢复健康。

刘玉书的二女儿刘朝红也因修炼法轮功，被迫害得流离失所，无家可归，后在张家口被警察绑架，被非法判刑五年。刘朝红在狱中受尽了酷刑折磨，被迫与丈夫离婚。

刘朝晖的母亲倪文秀，也多次遭中共人员绑架、关押。

二零二三年十一月中旬，土木派出所警察又骚扰刘玉书、倪文秀等法轮功学员。几天后，倪文秀不幸离世。二零二四年五月二十五日，刘玉书含冤离世，终年 80 岁。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇